



Regulament Tombola „FESTIVALUL IERNII”

Secțiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de:

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”, cu sediul în sat Ciurea, comuna Ciurea, județul Iași, telefon 0232/296018, e-mail secretariatgal@colineleiasilor.ro, denumită în cele ce urmează Organizatorul

Tombola „FESTIVALUL IERNII”, denumită în continuare Tombola, se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

Secțiunea 2. Locul și durata desfășurării tombolei

Tombola se va desfășura în data de **27.12.2022** în Parcul Memorial „Ciurea 1917”, fiind organizat în cadrul evenimentului „FESTIVALUL IERNII” .

Secțiunea 3. Drepturi și condiții de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, care respecta condițiile prezentului Regulament pentru participare. Nu pot participa angajați ai Organizatorului sau orice altă persoană implicată în organizarea și desfășurarea expoziției. Dreptul de participare aparține în exclusivitate vizitatorului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament. Dreptul de participare la tombolă este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea talonului de participare.

Fiecare vizitator are dreptul la o singură înscriere în tombolă. Participanții răspund de corectitudinea și lizibilitatea datelor scrise în talonul de participare. Datele furnizate vor permite informarea participanților asupra premiului câștigat și sunt necesare pentru validarea câștigătorului.

Secțiunea 4. Protecția datelor personale

În conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (denumit în continuare "GDPR"), aplicabil începând cu data de 25 mai 2018, **Asociația Grupul de**



Acțiune Locală „Colinele Iașilor” va folosi datele personale furnizate doar pentru anunțarea și validarea câștigătorului. Datele personale prelucrate nu vor fi folosite în niciun alt scop comercial sau non-comercial, iar taloanele de participare vor fi distruse după extragerea la câștigătorului.

Informațiile menționate vor fi folosite exclusiv pentru scopul prezentei Tombole.

Secțiunea 5. Mecanismul tombolei

Participații la eveniment vor afla de organizarea Tombolei din campaniile desfășurate pe paginile de social media, de la angajații și colaboratorii **Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”** sau din alte canale de comunicare a campaniei.

Înscrierea la Tombola se face prin completarea unui talon de participare pus la dispoziție de organizatori. Datele obligatorii de completat pe talon sunt: nume, prenume, număr de telefon și adresă de email. Pentru ca un talon de participare să fie valid, acesta trebuie să aibă bifată căsuța „Sunt de acord cu Regulamentul de participare la tombolă”.

Secțiunea 6. Premiul tombolei

În cadrul tombolei va fi acordat următoarele premii:

- o cameră - cazare gratuită pentru un weekend (2 nopți) la Pensiunea „Căsuța cu maci”.
- după-amiază la Foișor la Pensiunea „Căsuța cu maci”.
- un ceainic la foișor oferite de Pensiunea „Căsuța cu maci” din sat Poiana cu Schit, comuna Grajduri, județul Iași.

Perioada cazării va fi stabilită de comun acord de către câștigător și reprezentatul Pensiunii „Căsuța cu maci” în funcție de gradul de ocupare al acesteia, începând cu data de 01 aprilie 2023.

- 2 plimbări cu ATV-ul, oferite de către organizatori.
- 5 vouchere 1 DAY ACCES ALL INCLUSIVE oferite de Vivertine.
- 2 vouchere Cină Tradițională (meniu complet) pentru 4 persoane oferite de Hanul Vișoianu.
- 2 decorațiuni de Crăciun oferite de Ignis Candle.
- 3 ceasuri de perete oferite de organizatori.
- 5 agende oferite de organizatori.

Câștigătorul premiului oferit în cadrul Tombolei nu are posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului sau schimbarea acestuia cu alte bunuri.

Secțiunea 7. Desemnarea câștigătorului

Va fi desemnat un singur câștigător pentru fiecare premiu oferit în cadrul Tombolei. Extragerea va avea loc în ziua evenimentului. Câștigătorii premiilor oferite vor fi desemnați în cadrul evenimentului, într-un moment stabilit de organizator. **Premiile vor fi oferite doar persoanelor prezente în momentul extragerii biletelor, iar în cazul în care persoana extrasă nu este prezentă, se va extrage următorul bilet câștigător.**



Pentru a fi validat, câștigătorul trebuie să fi completat talonul de participare conform cerințelor prezentului regulament și să se prezinte cu actul de identitate pentru ridicarea premiului.

Secțiunea 8. Notificarea și predarea premiului

Prin participarea la tombolă, participanții sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga unul din premiile oferite, identitatea câștigătorului va fi făcută publică pe canalele social media deținute de **Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”** fără alte obligații sau plăți din partea Organizatorului.

Secțiunea 9. Încetarea tombolei

Prezenta Tombolă va înceta de drept la data de 27 Decembrie 2022 la orele 18:00, și poate înceta înainte de termen numai în cazul producerii unui eveniment de forță majoră, de natura a face imposibilă derularea.

Secțiunea 10. Regulamentul tombolei

Regulamentul este disponibil în mod gratuit pe pagina web a organizatorului, <https://www.colineleiasilor.ro/>.

Prin participarea la aceasta tombola, participanții sunt de acord să se conformeze acestui Regulament. Orice modificări ale prezentului Regulament vor fi comunicate pe pagina de Facebook **Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”**.

Secțiunea 11. Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la tombola, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor romane competente.

Încheiat și semnat astăzi, 12 decembrie 2022.

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”

Băsu Iulian-Emil

Manager GAL